Spadek napiecia

Zmniejszenie si¢ napig¢cia na skutek rezystancji, w zaleznosci od przekroju i
dhugosci przewodu oraz rezystywnos$ci metelu, z jakiego jest wykonany
przewod. Spadek napiecia oblicza si¢ wedtug wzoru

vl
5

w ktdrym:
U — spadek napigcia w woltach (V),
[ — prad w amperach (A),

o — rezystywnodé miexzona w mikroomao-
- metrach (pllm},
I — dingosé przewodu w metrach (m},
5 — pole powierzchni praelroju prze-
wodu w milimetrach kwadratowych
(reen);

Obliczanie spadku napigcia jest potrzebne w tym przypadku, gdy zegary wtorne
sg instalowane w znacznej odleglosci od zegara pierwotnego (w rozleglej sieci
czasu) — w celu umozliwienia kontroli zasilania.
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